

4smarts Powerbank VoltHub Go2 10000mAh schwarz

Artikel-Nr.: 468746 | EAN: 4250774952654 | Verpackung: Blister | Hersteller-Nr.:

4S468746 | Garantie: Hersteller 6 Monate



Diese Powerbank überzeugt durch ihr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis und ihre kompakte Bauform. Mit 10000 mAh lädst du dein Smartphone über 3x komplett voll, bevor die Powerbank selbst geladen werden muss.

Produkteigenschaften

- **Komprimiert**: Mit eine Größe von gerade mal 95,5 x 63 x 20 mm ist sie ideal zum Mitnehmen und für unterwegs
- **Simultan**: Ein USB Typ-C Ausgang und 2 USB-A Ausgänge ermöglichen das gleichzeitige Laden von bis zu drei Geräten
- Clever: LED-Ladestandanzeige zeigt präzise von 1-4 wie viel Energie noch in der Powerbank steckt
- Grip: Texturierte Oberfläche des Gehäuses verleiht der Powerbank eine angenehme Haptik
- Smart: Intelligente Lade-Abschaltung schont den Stromverbrauch und die Akku-Lebensdauer
- **Sicher**: Zertifizierte Zellen und eine kurzschlusssichere Lade-Elektronik mit Überladungs- und Tiefendladungsschutz garantieren den höchsten Sicherheitsstandard

Technische Daten

- Akku-Typ: Lithium-Polymer
- Kapazität: 10000mAh
- Eingangsleistung (Mikro-USB): DC 5V/2,1A
- Eingangsleistung / Ausgangsleistung (USB-C): DC 5V/2A
- Ausgangsleistung (USB Typ-A) 1 : DC 5V/2,1A



4smarts

- Ausgangsleistung (USB Typ-A) 2: DC 5V/1A
- Ausgangsleistung gesamt: DC 5V/2,1A
- Abmessungen: 95,5 x 63 x 20 mm
- Gewicht: 180,9 gKabellänge: 30cm

Lieferumfang:

- 4smarts Powerbank VoltHub Go 2 10000 mAh
- USB Typ-A auf USB Typ-C Ladekabel

Kompatibel zu



